

México, D.F., a 6 de mayo de 2010.

**Diputado Francisco Ramírez Acuña
Presidente de la Mesa Directiva de la
Cámara de Diputados.**

**Entrevista concedida a los
representantes de los medios de
comunicación, previo a la firma del
Convenio de la Cámara de Diputados
con el Colegio Nacional de Ciencias
Políticas y Administración Pública, en
el Palacio Legislativo de San Lázaro.**

PREGUNTA.- Preguntarle señor, acerca de estas declaraciones del presidente Obama que también se pronuncia por una ley migratoria ante estos hechos (inaudible)

RESPUESTA.- Es urgente ya, que en los Estados Unidos se trabaje sobre una ley migratoria; primero, porque es tema de derechos humanos el poder atender a todas las personas que están en los Estados Unidos de todas las naciones y que carecen de documentación, pero que están haciendo un gran esfuerzo por seguirle contribuyendo a los Estados Unidos.

Segundo, porque el presidente Obama tiene un compromiso con todos los inmigrantes que en su campaña los invitó a que lo apoyaran y que ellos hicieron también una tarea importante con quienes sí tenían derecho a votar y todos los latinoamericanos especialmente le brindaron su apoyo.

Y tercero, en estos momentos en los que estamos todos los pueblos en contra de esta legislación, que fue promulgada en un estado de los Estados Unidos, se requiere que haya determinaciones claras y precisas.

Este tema tan importante se tiene que trabajar en beneficio de los migrantes.

PREGUNTA.- Diputado, ayer la DEA habla de que para acabar con el crimen organizado, el narcotráfico y los capos que mueven todo esta droga, se necesita que haya gobiernos que sigan esta lucha que le dio el presidente Felipe Calderón. No, no se sabe quién podría ganar en las próximas elecciones, pero el compromiso debería ser ese de que se combata al crimen, a los capos.

RESPUESTA.- Todos los partidos políticos en México tienen muy claro que esta lucha contra el crimen organizado para poder librar al pueblo de México de las garras de esta lamentable crisis de seguridad que tenemos, debe continuar con el gobierno que venga, del partido político que venga y que debemos que garantizarnos, no a los Estados Unidos, sino garantizarnos internamente a los mexicanos que el gobierno, que el partido político que triunfe, que el candidato que salga electo como presidente de la República nos debe garantizar a los mexicanos que seguirá la lucha contra el crimen organizado y la lucha contra la inseguridad en México.

PREGUNTA.- ¿Tiene que ser una prioridad esto, diputado, independientemente de colores?

RESPUESTA.- Será una exigencia que los mexicanos debemos de hacerle a todos los candidatos presidenciales.

PREGUNTA.- La DEA, sin embargo, también advierte que antes de que haya una paz continua en el tema de combate a la delincuencia va a recrudecer las actividades de falta de seguridad en el país, ¿usted cómo ve esta situación y esta valoración sobre (inaudible).

RESPUESTA.- No tengo los últimos datos, evidentemente porque no estoy en esas actividades ahora, pero las tareas se han venido dando de manera constante y permanente, las propias condiciones que se han incrementado a todo lo largo y ancho del país, estado por estado, nos marcan que ha habido variaciones de estados que han sido en un momento más

violentos, otras veces han empezado a generar mejores condiciones de convivencia social, pero que tenemos que tener la mano firme de las autoridades federales, estatales y municipales para poder continuar en esa tarea, eso es lo que tenemos que seguir haciendo.

PREGUNTA.- Hay una parte en el Congreso que también le toca que es la aprobación de leyes, está la Ley de Seguridad Nacional todavía pendiente, ¿podría entrar en un extraordinario para no esperar hasta septiembre esta aprobación?

RESPUESTA.- Están trabajando las comisiones, las comisiones nos estarán marcando cuáles son sus tiempos, ustedes conocen perfectamente que las comisiones trabajan aun en el periodo de receso y ellos nos van marcar si es factible que tengamos un periodo extraordinario de acuerdo con temas que vayan avanzando en comisiones.

PREGUNTA.- ¿Le han informado los grupos parlamentarios qué temas podrían entrar o cuáles serían algunas aspiraciones para un periodo extraordinario?

RESPUESTA.- En este momento no, en este momento están trabajando comisiones, estaremos teniendo conferencia hasta finales de este mes y obviamente estaremos teniendo un mayor trabajo de comisiones y de grupos parlamentarios para ver si es factible que pueda tener algún periodo extraordinario, hoy por lo pronto la Permanente continúa en su trabajo.

PREGUNTA.- Hay un reclamo diputado de parte del Presidente de la República al Congreso por no haber aprobado algunas reformas, sobre todo las que tienen que ver con la parte económica, ¿Qué habría que responder ante eso?

RESPUESTA.- No, no lo entiendo cómo que hay reclamo del Presidente de la República, yo lo he entendido y he estado presente cuando lo ha mencionado el Presidente como una urgente necesidad de que nos podamos tener una legislación, pero no como reclamo, sino más bien como un señalamiento constante de que hay que tener temas legislativos en estos reglones que usted señala para efecto de que tengamos una

mejor organización del país, pero nunca lo he tomado como reclamo.

PREGUNTA.- ¿Ni de los empresarios, el Consejo Coordinador Empresarial creo que hablaba en el mismo tono que el presidente?

RESPUESTA.- Bueno usted mencionaba del presidente, entonces el presidente no.

Muchas gracias.

-- ooOoo --